
CORTE FEDERALE D’APPELLO

IV SEZIONE

RIUNIONE GIOVEDI’ 8 NOVEMBRE 2018 

1.Ricorso PROCURATORE FEDERALE

avverso il proscioglimento del sig. Ninni Corda  seguito

proprio  deferimento  -  nota  n. 12592/576  pf  17-

18/GC/GP/ma  del  30.5.2018 (Delibera  della

Commissione Disciplinare  c/o  Settore  Tecnico  FIGC -

Com. Uff. n. 26 del 14.9.2018)

RESPINTO

2. Ricorso PROCURATORE FEDERALE

avverso il dichiarato difetto di giurisdizione nei confronti

del  sig.  Raiola  Carmine  seguito  proprio  deferimento  -

nota n. 14143/1077 pf  17-18/GC/GP/ma del  28.6.2018

(Delibera  del  Tribunale  Federale  Nazionale  –  Sezione

Disciplinare – Com. Uff. n. 17/TFN del 20.9.2018)

La C.F.A., DICHIARA  il difetto di competenza del

Tribunale  Federale  Nazionale  –  Sezione

Disciplinare e DISPONE la trasmissione degli atti

alla Commissione Procuratori Sportivi.

3. Ricorso Sig. BELLE’ STEFANO

avverso la sanzione della squalifica per mesi 6 inflitta al

reclamante per violazione dell’art. 1 bis, comma 1 C.G.S.,

in  relazione  all’art.  38,  comma  1  e  4  NOIF,  nonché

dell’art. 37, commi 1 e 3 Regolamento Settore Tecnico

seguito deferimento del Procuratore Federale – nota n.

1103/1041 pfi 17-18 MS/gb del 26.7.2018 (Delibera della

Commissione Disciplinare c/o Settore Tecnico - Com.

Uff. n. 44 del 4.10.2018)

PARZIALMENTE ACCOLTO  e, per l’effetto, riduce

la sanzione della squalifica a mesi 2.

4. Ricorso Calc. FALLOU NJIE

avverso la reiezione del ricorso ex art. 30, comma 15 e

SS C.G.S.  e  la conferma del provvedimento dell’Ufficio

tesseramento della Lega Nazionale Professionisti Serie

La  C.F.A.,  preso  atto  dell’avvenuta  cessazione

della  materia  del  contendere,  DISPONE il non

luogo a procedere. 
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A del 17.7.2018 che ha dichiarato nullo e privo di effetti il

tesseramento  con  lo  status  di  “giovane  di  serie”  in

favore  della  società  Genoa  CFC  SpA  (Delibera  del

Tribunale Federale Nazionale – Sezione Tesseramenti -

Com. Uff. n. 5/TFN Sez. Tess. del 16.10.2018)


